



Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung 2018

Versammlungszeit: Donnerstag, 15.03.2018, Beginn 19:10, Ende: 21:05

Versammlungsort: Hörsaal des Geologischen Instituts der Martin-Luther-Universität Halle (Saale), Von-Seckendorff-Platz 3

Anwesende: 23 Sektionsmitglieder , ab 20:30 nur noch 22 Sektionsmitglieder

Versammlungsleiter: Dr. Uwe Cramer, 1. Vorsitzender

1. Begrüßung

Der 1. Vorsitzende Dr. Uwe Cramer eröffnet um 19:10 die Versammlung. Er teilte mit, dass er vom Vorstand mit der Versammlungsleitung betraut wurde. Er begrüßte die Anwesenden und stellte fest, dass die Versammlung satzungsgemäß einberufen und beschlussfähig ist.

2. Beschlussfassung über die Tagesordnung

So dann schlug der Versammlungsleiter die weiteren Tagesordnungspunkte vor:

- 3 Wahl eines Protokollbeglaubigers
- 4 Geschäftsbericht des Vorstandes 2017
- 5 Kassenbericht 2017
- 6 Diskussion der Berichte
- 7 Bericht der Kassenprüfer zum Geschäftsjahr 2017
- 8 Abstimmung über die Entlastung des Vorstands
- 9 Ehrungen verdienter Mitglieder
- 10 Diskussion und Beschlussfassung zu Satzungsänderungen
- 11 Beschlussfassung zum Haushalt 2018, Sektionsprojekte
- 12 Schlusswort

Die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen (23 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltungen).



3. Wahl Protokollbeglaubiger

Stefan König wird vorgeschlagen und einstimmig gewählt. (23 Ja-Stimmen, keine Enthaltungen, keine Nein-Stimmen)

4. Geschäftsbericht des Vorstandes 2017

Uwe Cramer stellt den Geschäftsbericht vor (s. Anlage). Außerdem gibt er einen Ausblick auf die geplanten Projekte Steckner-Weg, DAV-Kletterzentrum sowie das IGK-Projekt zu einem neuen Kletterturm und erläutert diese.

Es gibt die Anmerkung von Alex Lieb, dass die Schlüssel Dojo-Boulderhalle alle ausgeliehen bzw. nicht mehr zu finden sind. Es gibt die Anmerkung von Simon Regitz, nach einem Homepage-Template vom Hauptverein zu schauen. Chris Hupe ergänzt zum IGK-Planungsstand des Kletterturm-Neubaus.

5. Kassenbericht 2017

C. Scheibe stellt den Kassenbericht 2017 vor (s. Anlage). Auf Nachfrage erläutert er die Darstellung der einzelnen Buchungskategorien.

6. Diskussion der Berichte

Es gibt keine weiteren Nachfragen oder Anmerkungen.

7. Berichte der Kassenprüfer

Mathias Hesse verliest den Prüfbericht der Kassenprüfer (s. Anlage). Es gibt keine Nachfragen.

8. Abstimmung über die Entlastung des Vorstandes

Der Entlastung des Vorstandes wurde durch die Mitgliederversammlung zugestimmt (23 Ja-Stimmen, keine Nein-Stimmen, keine Enthaltungen).

9. Ehrungen verdienter Mitglieder

Der Vorstand bedankt sich für die Unterstützung durch die Mitglieder. Insbesondere werden Detlef Weyrauch für die gute und langjährige Organisation der Vortragsabende, Chris Hupe für ihr langjähriges Engagement für Kinderkurse und Hendrik Pfeiffer für seine Unterstützung als Materialwart geehrt.

10. Diskussion und Beschlussfassung zum Antrag auf Satzungsänderung



Zu diesem Zeitpunkt sind noch 22 Sektionsmitglieder anwesend. Uwe Cramer stellt alle vorgeschlagenen Satzungsänderungen einzeln vor (siehe Anlage) und erläutert die Hintergründe. Dabei geht es sowohl um Anpassungen an die Mustersatzung als auch Anpassungen hinsichtlich der Mahnverfahren und bei den Beiräten. Es gibt die Nachfrage, ob der Hauptverein die Änderungen vorab bestätigen muss. Uwe Cramer erläutert, dass es dazu Abstimmungen mit dem Hauptverein im Vorfeld gab. Es gibt keine weiteren Nachfragen.

Es erfolgt die Abstimmung zu dem Antrag: „Es wird über alle vorgeschlagenen Satzungsänderungen insgesamt in einer Abstimmung abgestimmt.“ Der Antrag wird angenommen (22 Ja-Stimmen, keine Enthaltungen, keine Nein-Stimmen).

Es erfolgt die Abstimmung zu dem Antrag: „Soll die Satzung mit allen vorgeschlagenen Änderungen angepasst werden?“ Der Antrag zur Satzungsänderung wird angenommen (22 Ja-Stimmen, keine Enthaltungen, keine Nein-Stimmen).

11. Diskussion und Beschlussfassung zum Haushalt 2018

Uwe Cramer stellt den Budget-Plan für 2018 vor. Es wird die Entnahme aus den Rücklagen erläutert und noch mal auf die Finanzierung der geplanten Projekte hingewiesen. Es gibt eine Frage zum Budget der Öffentlichkeitsarbeit, die durch Uwe Cramer beantwortet wird.

Es erfolgt die Abstimmung zu dem Antrag: „Wer ist mit dem Haushaltsvorschlag des Vorstandes für das Jahr 2018 einverstanden?“. Der Haushaltsentwurf wird ohne Änderungen angenommen (22 Ja-Stimmen, keine Enthaltungen, keine Nein-Stimmen).

12. Schlusswort

Uwe Cramer schließt die Mitgliederversammlung um 21:05.

Marko Turek

Protokollant

Stefan König

Protokollbeglaubiger

Dr. Uwe Cramer

Versammlungsleiter

Anlagen:

Geschäftsbericht des Vorstandes 2017

Kassenbericht 2017

Bericht der Kassenprüfer 2017

Liste der Satzungsänderungen

Haushaltsplan 2018